Билет № 12
(1) Без атмосферы – воздушной оболочки Земли – наша планета была бы такой же безжизненной, как и Луна. (2) Солнечные лучи раскаляли бы освещенную сторону Земли, а на неосвещенной стороне царил бы ледяной холод. (3) Атмосфера <…> окутывает Землю, словно одеяло, сохраняет солнечное тепло и защищает растительный и животный мир от вредного воздействия ультрафиолетовых солнечных и космических лучей.

Задания:
1. Какое из приведенных ниже слов (сочетаний слов) должно стоять на месте пропуска в третьем (3) предложении? Выпишите это слово (сочетание слов):
a. Же
b. С этой целью
c. Потому что
d. Хотя
e. Если    
2. Сделайте словообразовательный разбор слова ультрафиолетовый.
3. Сделайте морфологический разбор слов наша, царил, солнечных.
4. Сделайте синтаксический разбор предложения 2.
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(1) Без атмосферы 

–

 

воздушной оболочки Земли 

–

 

наша планета была 

бы такой же безжизненной, как и Луна. (2) Солнечные 

лучи раскаляли 

бы освещенную сторону Земли, а на неосвещенной стороне царил бы 

ледяной холод. (3) Атмосфера <…> окутывает Землю, словно одеяло, 

сохраняет солнечное тепло и защищает растительный и животный мир 

от вредного воздействия ультрафиолетовых солнеч

ных и космических 

лучей.

 

 

Задания:

 

1.

 

Какое из приведенных ниже слов (сочетаний слов) должно стоять на 

месте пропуска в третьем (3) предложении? Выпишите это слово 

(сочетание слов):

 

a.

 

Же

 

b.

 

С этой целью

 

c.

 

Потому что

 

d.

 

Хотя

 

e.

 

Если    

 

2.

 

Ñäåëàéòå ñëîâîîáðàçîâàòåëüíûé ðàçáîð ñëîâà 

óëüòðàôèîëåòîâû

é

.

 

3.

 

Ñäåëàéòå ìîðôîëîãè÷åñêèé ðàçáîð ñëîâ

 

íàøà, öàðèë, ñîëíå÷íûõ

.

 

4.

 

Ñäåëàéòå ñèíòàêñè÷åñêèé ðàçáîð ïðåäëîæåíèÿ 2.

 

 

 

